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АГЕНТСТВО СНАБЖЕНИЯ 

«НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОМФОРТ – КАМЧАТКА»
Уважаемые партнеры!
ООО «Национальный комфорт – Камчатка», являясь региональным представителем компаний-производителей ESTIMA (российский керамогранит), клей LITOKOL, ROCKWOOL (утеплитель), светодиодные светильники LEDeffect (Россия), SIMON (европейские розетки, выключатели), предлагает Вам наиболее выгодные условия сотрудничества по ассортименту наших партнеров. Кроме того мы являемся дилерами ряда российских компаний, продукция которых незаменима на любой стройке:
· Керамогранит ESTIMA (Россия) – лидер на российском рынке керамического гранита как по объему производства, так и ассортименту. Это недорогое и надежное покрытие, соответствующее мировым стандартам качества.

· Сухие строительные смеси LITOKOL (клей, штукатурка, затирка и др.), произведенные по итальянской технологии в России.
· Утеплитель ROCKWOOL успешно применяется с 1937 года при теплоизоляции наружных стен, кровли, полов, внутренних перегородок, межэтажных перекрытий, цокольных и подвальных помещений, а также при технической изоляции воздуховодов, трубопроводов, технологического оборудования.
· Светодиодные светильники LEDeffect (Россия) – широкая линейка качественных энергосберегающих светильников для объектов ЖКХ, офисных зданий, промышленных предприятий, придомовых территорий и улиц – светодиоды NICHIA (Япония), минимальный уровень пульсаций, гарантия 3 года, высокий индекс цветопередачи.
· Европейские выключатели и розетки Simon (Испания) – высокое качество по доступной цене, лучшее соотношение «цена-качество». Производство – Испания, Россия, Польша.
· Полный ассортимент электротехнической продукции EKF (Россия).

· Подвесные потолки в широком ассортименте – кассетные, реечные, Армстронг, Грильято.

· Кабельно-проводниковая продукция производства российских кабельных заводов.

· Светильники производства компаний Osram, Philips, Ecola, Световые технологии, Люмсвет и др.

· Строительные леса, вышки-туры, опалубка, помосты, лестницы, стремянки и др. производства ведущего российского завода строительного оборудования.
· Системы кондиционирования, вентиляции и отопления производства ведущих отечественных предприятий и крупнейших компаний Европы и Азии.
· Оборудование охранно-пожарной сигнализации, системы контроля и управления доступом, системы оповещения, оборудование видеонаблюдения.

· Напольные покрытия – линолеум, ламинат, паркетная доска.

Мы дорожим нашими клиентами!
АГЕНТСТВО СНАБЖЕНИЯ 

«НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОМФОРТ – КАМЧАТКА»

Агентство снабжения «Национальный комфорт – Камчатка» осуществляет организацию поставки широкого спектра строительных материалов от завода производителя до объекта заказчика. Работаем по московским оптовым ценам. Индивидуальный подход к Вашим заявкам и проектам. Мы являемся официальными дилерами крупнейших российских производителей керамогранита, теплоизоляции, электротехнической, светотехнической, кабельно-проводниковой продукции, арматуры и пр.металлопроката, систем теплого пола и обогрева кровли, подвесных потолков, охранно-пожарной сигнализации, мебели и т.д.

Мы встраиваемся в деловой процесс компаний-партнеров как внештатный отдел снабжения. И находим решение стоящей перед Вами задачи наиболее подходящим с точки зрения Вашего дела образом. Преимущества очевидны:

· Мы не «сидим на зарплате» и заинтересованы в оперативном решении задач. 

· Мы юридически отвечаем за материальные ресурсы наших партнеров. 

· Как официальные дистрибьюторы наших партнеров-производителей, находясь на расстоянии вытянутой руки от Вас, мы всегда готовы через рукопожатие решить любые гарантийные вопросы.

Выбранный путь развития позволяет компании оперативно и адекватно реагировать на запросы быстро меняющегося рынка. 
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Согласование ассортимента, цен и сроков поставки по телефонам: (4152) 485-315, (902) 464-53-15, (909) 8-333-888.

С наилучшими пожеланиями, 

Директор ООО «Национальный комфорт – Камчатка»

Бескоровайный Александр Викторович
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